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Bapuanm 1

1) Pewunte maTpuyHOe ypaBHEHME:

-1 6 5 —-14 8 -1
X( 1 -1 —3) = ( 10 —-36 -—23
-2 4 1 5 -2 -8

2) PewwuTe cucTeMy NMHENHbIX YPaBHEHW
meTonom laycca:

X1 — Xy + X3 = 8,
{le — Xy + X3 = 16,
3x1 — Xy + X3 = 24.

3) PewwuTe cMcteMy ypaBHEHUI METOLOM
Kpamepa:

X1 — 3x2 + Z.XB = 13,

{_6.96'1 — Xy + 4-X3 = —21,
6x1 + 2x2 - SX3 = 18

)

Omeemei
-4 -4 7
1) X = (-4 0 —3).
1 4 -1

X1 = 8,
2) xZ == X3,

X3=t.

BapuaHm 2

1) Pewnte maTpuyHOE ypaBHEHME:

-4 1 3 -7 21 -—18
<—2 -1 —1)X = ( 9 1 -6 )
4 -2 5 -4 21 20

2) PewwnTe cucTemMy NMHENHbIX YPaBHEHW
metogom laycca:

3x1 - 2x2 + X3 = 5,
{_xl - 3x2 + 5x3 = _7,
—11x, + 16x3 = —16.
3) PewunTte cnMctemy ypaBHEHM METOA0M
Kpamepa:

5x1 - sz + 6x3 = _11,

{4‘x1 + 7x2 + 6x3 = 23,
2x1 - 4‘x2 + 2x3 = —10.

X1 = 4,
3) {xz = -3,
X3 ==
Omeemeol
-1 -2 4
1) X=[-5 -2 =2
-2 5 0
X =—t+2,
2) xZ = t:
X3 = %t - 1
X, =2,
3) xZ = 3,
X3 == _1




BapuaHm 3 Omeemesi
1) PewwnTe maTpuyHOe ypaBHeHwMe: -3 -1 =2
1 0 -2 [-13 14 11 1 ( : 2 _21>
X2 -4 1 |=|16 =22 -7|
4 -5 =3 -3 9 —4
2) PewwnTe cucTeMy NMHENHbIX YPaBHEHW X 3 _ 71,
meToaom laycca: ! 15
2) x2 = tr
x1_15x2_8x3:_5, X3=1—£t
le + 7x2 - x3 - 5, 15
5x1 - xz - 10x3 - 5
3) PewwuTe cMcTeMy ypaBHEHUI METOLOM X, = —2,
Kpamepa: 3) {x, = -3,
4x1 + Z.XZ + 3X3 = —11, x3 =
{_xz — ZX3 = 1,
_6x1 + sz + BX3 = 0
BapuaHm 4 Omeembi

1) Pewnte maTpuyHOE ypaBHEHME:

-1 -2 -1 -2 4 5
<—3 3 —Z)X = (—30 —20 —21).
4 3 1 14 -8 0

2) PewwnTe cucTemMy NMHENHbIX YPaBHEHW
metogom laycca:

X1 — Xy + X3 = 1,
{le - 3x2 + 4‘x3 = 0,
4‘x1 - 5x2 + 6x3 = 2
3) PewunTte cMcTtemy ypaBHEHM MeTOA0M
Kpamepa:

x1+x2+x3=_2,

{ _8x1 + X3 = _12,
—7x4 + 6x3 = —31.

5 0 3
1) X = (—3 —4 —4).
3 4 0

x1=t+3,
2) {x2=2t+2

X3=t. ’

x1=1,
3){x2=1,

X3 = —4,




BapuaHm 5 Omeemeol
1) Pewunte maTpuyHoOe ypaBHEHME: 0 0 -3
5 2 -4 /0 3 6 ”X:(g ) _52>
X|{-5 -5 —=5|=125 5 =30
0o -1 -2 -5 -3 -1
2) PewwuTe cucTemMy NMHENHbIX YPaBHEHW o=, _5
meToaom laycca: 2) ! 141 ‘;i
x1_3x2+4x3:7, x2=: _:’
{xl + xz - 7x3 - —4, x3 =t
4x1 - 8x2 + 5x3 - 17
3) PewuTe cMcTeMy ypaBHEHUI METOLOM X, = =2,
Kpamepa: 3) {x, = -3,
—2x, — 2%, + Tx3 = 24, X3 =
{—4.96'1 - 3x2 + 4‘X3 = 25,
5x1 + x2 + ZX3 == _9
BapuaHm 6 Omeemeoi
1) Pewnte maTpuyHOE ypaBHEHME: -2 -1 2
1 0 3 10 -7 -10 Tl 0 )
1 -4 1 |X=(-14 -3 18
-2 3 =5 -4 12 1
2) PewwnTe cucTemy NMHENHbIX YPaBHEHW v = lt+ 1
metogom laycca: 12 '
2) xZ = t:
8x1_3x2+x3:5, 3 2t_3
x1 + 2x2 - 3x3 = 10, 25
9x1 - xz - 2x3 = 15
3) PewunTte cnMctemy ypaBHEHM METOA0M x, =5
Kpamepa: 3) {x, = =3,
X3 = _2

_3x1 + Xy — 2x3 = _14‘,

{_4‘x1 - 8x2 + 5x3 = _6,
_xz + x3 = 1.




BapuaHm 7

1) Pewunte maTpuyHoOe ypaBHEHME:

-1 1 2 -12 -1 39
X(—S 3 5 ) = ( 12 -6 —9).
-2 3 -3 -29 26 3

2) PewwnTe cucTeMy NMHENHbIX YPaBHEHW
meTonom laycca:

X1 — 7x2 + 3x3 = 10,
{3x1 - 7x2 + 2x3 = 9,

Omeemei
2 4 -5
1)X=<3 -3 0).
-1 4 5

X1=t+1,
2){ szt,

2x1 — X3 = —1.
3) PewwuTe cMcteMy ypaBHEHUI METOLOM X, = —2,
Kpamepa: 3) {xz = -5
—X1 + 7x2 - 6X3 = _3, X3 = =5
{le + 5x2 - 3X3 = —14,
—7x1 — 2x, = 24.
BapuaHm 8 Omeembi
1) Pewunte maTpuyHOe ypaBHEHME: 1 =3 2
—2 0 -5 8 31 11 N X= (:; . _43>'
1 3 —4]|X=|6 14 26|
-1 3 =5 6 25 25
2) PewwuTe cucTemy NUHENHbIX YPaBHEHUN x,=1-t
metogom laycca: 2) { Xy = t,
x1+x2+x3:1, X3:0.
{xl + Xy + 2x3 = 1,
x1 + xz + 3x3 = 1
3) PewunTte cMcTtemy ypaBHEHM MeTOA0M x, =5
Kpamepa: 3) { Xy = 4,
X3 = _2

5x1 + 8x2 — X3 = 59,

{—7x1 + 3x, + 7x3 = =37,
_7x1 - 4‘x2 + 4‘x3 = _59




BapuaHm 9

1) Pewunte maTpuyHOe ypaBHEHME:

-3 -4 2 13 41 -3
X(—B -3 1) = (9 7 -1 )
-2 4 2 30 15 -17

Omeemel

-4 -3 4
vx=(z 5 o

-3 -5 -3

2) PewwnTe cucTeMy NMHENHbIX YPaBHEHW 11_5,
X, =——-t,
meTonom laycca: 172 2
xl_x2_2x3:1, 2 2 2’
{le + 5x; = 11, X3 =t.
4x1 - 2x2 + x3 - 13
3) PewwuTe cMcteMy ypaBHEHUI METOLOM X, =2,
Kpamepa: 3) {x, = —1,
—X1 + X3 = 2, X3 =
{le - 3x2 — X3 = 3,
_le - x2 + SX3 = 11
Bapuarum 10 Omeemei
1) Pewunte maTpuyHOe ypaBHEHME: 2 1 4
0 -1 1 0 -3 5 ”X:(i . _05>'
-5 -3 -2|X=(-15 6 -5 |
2 5 =5 4 17 -=17
2) PewwnTe cucTemy NMHENHbIX YPaBHEHW N .7
meTogom laycca: 1 15 15’
2) xZ - tl
x1_15x2_8x3:7, X =_£ _2
{le + 7x, —x3 = =8, 3 15 15"
5x1 - xz - 10x3 = _9
3) PewunTte cnMcTtemy ypaBHEHM MeTOA0M x, =3,
Kpamepa: 3) { x, =4,
X3 = _3

_7x1 + Xy — 7x3 = 4‘,

{_xl - 2x2 + 2x3 = _17,
—x1 + xz - 2x3 =7.




Bapuanm 11 Omeemesi
1) PewwnTe maTpuyHOe ypaBHeHwMe: -4 1 =2
11 2\ /-14 -2 -11 1 X= (‘03 _52 _14>'
X0 2 3)=|-23 -7 =24
5 0 3 5 10 18
2) PewwnTe cucTeMy NMHENHbIX YPaBHEHW L,
x; ==-t—1,
meTogom laycca: 1 Z
2) Xy = -t + 2
x1_2x2+x3:_5, 7 .
{3x1 + xz - x3 == —1, x3 =t
4x1 - xz - _6
3) PewwuTe cMcteMy ypaBHEHUI METOLOM x, =3,
Kpamepa: 3){ x, =5,
—X1 + Xy + 8X3 = —22, X3 = —3.
{le - sz - 7X3 = 11,
x1 - 3x2 - SX3 = 3
BapuaHm 12 Omeemei
1) Pewnte maTpuyHOE ypaBHEHME: 4 —4 1
-1 -4 4 20 —24 29 X = (‘24 4 _34>'
-3 -3 1 |X=| 2 -3 =16
2 5 =2 —-16 18 25
2) PewwnTe cucTemMy NMHENHbIX YPaBHEHWN 1
x1 =-t+ 1,
meTtogom laycca: 3
2) xZ = t:
x1+x2+2x3:_5, X =_Et_3
{xl_xz_x3:4‘, 3 3 .
2x1 + x3 = _1
3) PewunTte cnMctemy ypaBHEHM METOA0M x, = 4,
Kpamepa: 3) { x, =0,
X3 = _5

_7x1 - 4‘x2 + 6x3 = _58,

{—3x1 - 6x2 - 4‘x3 = 8,
_7x1 - 6x2 + 3x3 = —43.




BapuaHnm 13

1) Pewunte maTpuyHoOe ypaBHEHME:

-5 1 =2 4 =7 1
X( 5 -3 2 ) = (25 —20 9).
-3 2 -1 14 -8 6

Omeemel

2 1 -3
vx=(2 4 )
0 4 2

2) PewwuTe cucTemMy NMHENHbIX YPaBHEHW N 3t+1
meToaom laycca: ! 2’
2) x2 = tr
2x1 — 3x, =1, 2 = 375
{xl - x3 - 3, 3 2
4x1 - 3x2 - 2x3 - 7
3) PewwuTe cMcteMy ypaBHEHUI METOLOM x, =0,
Kpamepa: 3) | x, =3,
_4x1 + 4‘x2 + 7X3 = 5, X3 = -1
{le - SX3 = 5,
—le - x2 + 8X3 = —11
BapuaHnm 14 Omeemei
1) Pewnte maTpuyHOE ypaBHEHME: 2 -1 =3
-3 4 -2 —6 -15 29 X = (i - _34>'
0 -5 0 |X=[-10 25 -—15.
1 0 4 18 -5 =19
2) PewwnTe cucTemy NMHENHbIX YPaBHEHW X, = 4+ 4t,
metogom laycca: 2) Xy = t,
31t+23
x1—4x2=4, X3 = — 3 .
{7x1 + 3x2 + 8x3 = 5,
31x2 + 8x3 = _23
3) PewunTte cMcTtemy ypaBHEHM MeTOA0M X, =1,
Kpamepa: 3) {x, = —1,
X3 = _1

5x1 +x3 = 4‘,

{_7x1 + 6x2 - 8x3 = _5,
5x1 + 3x2 - 4‘x3 = 6.




BapuaHnm 15 Omeemesi
1) Pewunte maTpuyHoOe ypaBHEHME: 0 3 =3
3 2 4 ~-15 6 -12 x= (g _54 :‘;)'
X|-1 -3 =-2|=(-12 32 0 |
4 =5 2 —10 20 0
2) PewwuTe cucTemMy NMHENHbIX YPaBHEHW =2 ¢
meToaom laycca: tos v
2) x2 = tr
8x1 + 8X2 + 3x3 = 10, ¥y = E
{_6x1 — 6x2 = —4‘, 3 9’
le + 2x2 + 3x3 - 6
3) PewwuTe cMcteMy ypaBHEHUI METOLOM x, = —1,
Kpamepa: 3) {x; =0,
_le + 2x2 + SX3 = 0, X3 = -1
{xl_xz_x:g = 0,
_xz - 8X3 == 8
BapuaHm 16 Omeemei

1) Pewnte maTpuyHOE ypaBHEHME:

2 =5 3 =25 —-11 -17
<3 -4 2 )X = (—26 —6 —19).
1 4 -5 7 14 -2

2) PewwnTe cucTemMy NMHENHbIX YPaBHEHWN
metogom laycca:

3x1 - 4‘x2 + 5x3 = _11,

{le +x,—x3 =0,
5x1 - 3x2 + 4‘x3 = —11.

3) PewunTte cnMcTtemy ypaBHEHM MeTOA0M
Kpamepa:

2x1 + 7x2 + 7x3 = 11,

{3x1 - sz - 7x3 = _7,
x1 - 4‘x2 - 6x3 = —10.

-4 2 -3
1)X=<4 3 4).
1 0 3

x; = t,
2) {xz = —13t — 11,
x; = —11¢ — 11.

X1 = 2,
3) {xZ = —3,

X3 =4,.




Bapuanm 17 Omeemesi
1) Pewunte maTpmnyHOe ypaBHEHME: 0 2 0
3 0 -1\ /-4 -2 4 N x= (_12 ° :;)
X(—Z -1 2)=<1 -5 2).
-4 5 =3 18 -8 4
2) PewwnTe cucTeMy NMHENHbIX YPaBHEHW ‘= 14t+13
. 1 — 9 /]
meTonom laycca: 2) . st-s
_3x1 + Xy + 2x3 = _7, 27 37
{6x1 - sz + 4x3 = 22, x3 =t
_3x2 + 8x3 - 8
3) PewwuTe cMcteMy ypaBHEHUI METOLOM x, =3,
Kpamepa: 3) {x, = 4,
2x1+7x2—X3=34, X3—0
{xl — Xy — ZX3 = —1,
le - 3x2 - 6.X3 = _6
BapuaHm 18 Omeemeoi
1) Pewunte maTpuyHOe ypaBHEHME: -1 2 2
4 -1 -1 2 9 7 1) x= (j 0 2)
<2 -2 —5)X=(5 9 —1).
5 -5 5 -5 5 15
2) PewwnTe cucTemMy NMHENHbIX YPaBHEHW . = 113
1 — )

metogom laycca:

_5x1 + 4‘x2 + 3x3 = _13,

{Bxl — X, +2x3 = 4,
_2x1 + 3x2 + 5x3 = —0,

3) PewunTe cMcTtemy ypaBHEHM MeTOA0M

Kpamepa:
3x1 - 2x3 = 9,
{3x1 - 8x2 + 2x3 = 29,
—x1 + x3 = _4‘

2 Vxy = =2 (t+1),

X3 =

x1 =1,
3) Xy = —4,

X3 = —3




BapuaHm 19 Omeemeol
1) Pewunte maTpuyHoOe ypaBHEHME: 4 0 -3
—4 -5 -3\ /16 -26 -21 x= (_35 | _55>
X1 -4 -3]={(-12 -5 6 |
0 2 3 20 15 0
2) PewwuTe cucTemMy NMHENHbIX YPaBHEHW v = 1(7 5¢)
meTogom laycca: 172 '
2) x2 = tr
le + 5x2 - 7 1
’ = — (41t — 89).
{7x1 — 3x, + 8x; = —20, X3 = 16 )
3x1 - 13x2 + 8x3 - _34‘
3) PewuTe cMcTeMy ypaBHEHUI METOLOM x, =3,
Kpamepa: 3) {x, = 3,
X1 — 5x2 + X3 = —14, X3 = —2
{le + 4-x2 + X3 = 16,
7x1 + 4-X3 == 13
BapuaHum 20 Omeemei
1) Pewnte maTpuyHOE ypaBHEHME: -5 4 -1
0 1 2 2 2 7 1)X=<_34 _34 _53>
< 0 3 0 )X = (—12 -12 -9 )
-1 -1 -3 0O -9 -11
2) PewwnTe cucTemMy NMHENHbIX YPaBHEHWN X, = 2 + 4t,
metogom laycca: 2) Xy = t,

7x1 + 3x2 + 8x3 = 6,

{xl - 4‘x2 = 2,
6x1 + 7x2 + 8x3 =4,

3) PewunTe cMcTtemy ypaBHEHM MeTOA0M
Kpamepa:

xl - 4‘x2 + 4‘x3 = _8,

{3x1 + 7x2 - 3x3 = 33,
x1 + x3 = 4‘

x; = == (8 + 31t).

X1 = 4,
3) Xy = 3,
X3 = 0.

10




Bapuanm 21

1) Pewunte maTpuyHoOe ypaBHEHME:

-1 -1 4 9 —4 13
X(O —2 2)=<0 10 —10).
-3 0 -3 -1 3 0

2) PewwnTe cucTeMy NMHENHbIX YPaBHEHW
meTonom laycca:

Omeemei
0 2 -3
1) X = (0 -5 0 )
1 -2 0

X, = g(—14 + 19¢),
2) Yx, = — (=92 +1170),

_le + 19x3 = 14‘,
{—le + sz + 7X3 = 4‘, x3 =L
3x1 - sz + 12x3 = 10.
3) PewwuTe cMcTeMy ypaBHEHUI METOLOM X, =2,
Kpamepa: 3) {x, = -3,
_3x1 + Xy — X3 = _5, X3 = —4
{7.9(1 - Z.XZ + 6X3 = —4,
_le - 2x2 - SX3 = 16
BapuaHm 22 Omeemesi
1) Pewnte maTpuyHOE ypaBHEHME: —4 -3 -1
11 4 8 -1 11 1 x= (_44 * _32>
<—1 0 —Z)X = (12 7 —5).
-4 0 5 -4 2 19
2) PewwnTe cucTemy NMHENHbIX YPaBHEHW X, =t,

metogom laycca:

5x1 - 3x2 + 4‘x3 = _5,

{4x1 + x; — 4x3 = —1,
3x1 + sz - 1ZX3 = 3.

3) PewunTte cnMctemy ypaBHEHM MeTOA0M
Kpamepa:

X1 + 7x2 + 4‘x3 = 20,

{le + 4‘x2 - 3x3 = 8,
2x1 + sz + 3x3 = 21.

1
2) Xy = E(gt + 6),
x; = 2 (17t + 8).

X1 = 5,
3) xZ = 1,
X3 = 2.

11




BapuaHm 23

1) Pewunte maTpuyHoOe ypaBHEHME:

-1 -4 3 9 9 6
X(—Z 1 —5) = (10 2 18).
0O -1 2 11 6 15

2) PewwnTe cucTeMy NMHENHbIX YPaBHEHW
meTonom laycca:

—8x1 + 3x2 + 7X3 = 2,

{—1036'1 + 4x2 + 9X3 = 3,
2x1 — Xy — 2x3 = —1.

3) PewwuTe cMcteMy ypaBHEHUI METOLOM
Kpamepa:

le - 3x2 + ZX3 = _6,

{le - 7x2 — X3 = _9,
4x1 - 5x2 + SX3 = _13

Omeemei

-3 -3
1) X = (—2 —4

-3 —4

X, =t
2) {xZ = -2t + 3,

Bapuanm 24

1) Pewunte maTpuyHOe ypaBHEHME:

-2 -1 -4 -18 17 =7
<—3 0 2 )X = ( 0 8 5 )
-3 2 =2 -8 14 11

2) PewwnTe cucTemy NMHENHbIX YPaBHEHW
metogom laycca:

2x1+x2—X3=5,

{xl—x2=1,
x1+2x2_x3:4‘.

3) PewunTe cMcTtemy ypaBHEHM MeTOA0M
Kpamepa:

4‘x1 - xz = _10,

{_le - 2x2 + 3.7(,'3 = 22,
7x1 - 2x2 = —-17.

1) X =

Omeembi

2 -4 -1
(2—1 5 )

3 -2 1

x1=1+t,

X3=3t_3.

X1 = _3,

12




BapuaHm 25 Omeemesi
1) PewwnTe maTpuyHOe ypaBHeHwMe: 4 -2 3
3 2 -1\ /18 17 12 x= (‘24 > :E)
X(S 0 —5) = (—5 —14 —25).
4 3 2 -8 —11 =22
2) PewwnTe cucTeMy NMHENHbIX YPaBHEHW x, =0
meTogom laycca: 2) {Xz =1,
X1 + Xy + X3 = —2, X3 = —3.
{le — Xy + 3x3 = _10,
—x1 + 2x2 - x3 - 5
X1 = 3,
3) PewwuTe cMcteMy ypaBHEHUI METOLOM 3) {xz =3,
Kpamepa: X3 = —5.
le - 5x2 + SX3 = _34,
{le + 3x2 + 4-X3 = 4,
_3x1 - 3x2 + .X3 = _23
BapuaHm 26 Omeemei

1) Pewnte maTpuyHOE ypaBHEHME:

5 -1 0 2 =20 5
<1 -3 —1)X = ( 7 =16 4 )
2 5 3 -13 13 -7

2) PewwnTe cucTemy NMHENHbIX YPaBHEHWN
metogom laycca:

5x1 + Xy + 3x3 = 14‘,

{le + x5 +x3 =2,
2x1 +x2 + 2x3 = 5

3) PewunTte cnMcTtemy ypaBHEHM MeTOA0M
Kpamepa:

_2x1 - 3x2 - ZX3 = 7,

{4‘x1 + 3x2 + 4‘x3 = _11,
_xl + 3x2 - 3x3 = —3.

0 -3
1)X=<—2 5

-1 -2

X1 =2,
2) {xz = -5,
X3 = 3
x1 —_ _3,
3) {xz = -1,
X3 == 1

13




Bapuanm 27 Omeemeol
1) Pewunte maTpuyHoOe ypaBHEHME: -3 0 -1
2 -1 -3 1 2 6 1)X=<_43 g g)
X( 1 4 —4) = ( -1 23 —11).
-5 1 3 -17 1 3
2) PewwuTe cucTeMy NMHENHbIX YPaBHEHW x, =5
metogom laycca: 2) {xz =1,
8x1 — sz — 3x3 = 50, X3 _5
{4x1 + 5x3 = _5,
4x1 - 3x2 - 2x3 == 27
3) PewwuTe cMcteMy ypaBHEHUI METOLOM x; =0,
Kpamepa: 3) {Xz =5,
5x1 —_ 2x2 = —10, x3 _1
{_6.96'1 - Z.XZ + X3 = —11,
_6x1 + 6x2 - X3 = 31
BapuaHm 28 Omeemei
1) Pewnte maTpuyHOE ypaBHEHME: -4 1 -1
3 2 0 ~18 9 -1 ”X:(:g > ;)
<—2 2 B)X = ( -7 1 10).
0 -3 2 3 -11 1
2) PewwnTe cucTeMy NMHENHbIX YPaBHEHW x, =8,
metogom laycca: 2) {xz =75,
2x; — 3x, = 1, X3 = 5.
{4‘x1 - 7x2 + X3 = 2,
x1 - xz = 3
3) PewunTte cnMcTtemy ypaBHEHM MeTOA0M X, = —2,
Kpamepa: 3) {xz = -,
X3 = _3

5x1 + 3x2 + X3 = _28,

{_6x1 + 8x2 + 5x3 = _4‘3,
_8x1 + 3x2 + 3x3 = —8.

14




BapuaHm 29

1) Pewunte maTpuyHoOe ypaBHEHME:

1 2 =5 1 1 6
X( 0 1 —4) = (—8 —6 —14).
-5 -5 -2 10 5 24

2) PewwnTe cucTemy NMHENHbIX YPaBHEHUI
meTonom laycca:

4x1 + Xy — 4x3 = 17,

{xl + 2x2 — X3 = 13,
5x1 — Xy — x3 = 30

3) PewwuTe cMcteMy ypaBHEHUI METOLOM
Kpamepa:

—8x1 — x5 — x3 = 11,

{3)61 + 2x2 + Z.X3 = _9,
—x1 - x2 - 4-X3 = 16

X1 = 8,
2) {xZ = 5,

Omeemel

-4 4
1)X=<2 0

0 -5

X3=5.

x1 - —1,
3) {xz = 1'

X3 = —4,

-1
2 ).
-2

BapuaHm 30

1) Pewunte maTpuyHOe ypaBHEHME:

1 0 3 1 11 8
<—2 -1 4 )X = (6 12 -1 )
-3 1 =5 3 =25 =25

2) PewwnTe cucTemy NMHENHbIX YPaBHEHW
metogom laycca:

4‘x1 + Xy — 2x3 = 10,

{_xl — Xy + 2x3 = _1,
2x1_x2+x3 = 7

3) PewunTte cnMcTtemy ypaBHEHM MeTOA0M
Kpamepa:

_7x1 + 8x2 + 2x3 = _24‘,

{_le - 3x2 + 3x3 = _10,
_3x1 - xz + 2x3 = —7.

Omeembi

-2 2
1)X=<2 —4

)
)

1 3

X1 = 3,
Xy = 0,
X3 = 1.

X1 = 2,
Xy = _1,
X3 = —1.

5
s}
1
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Bapuanm 31

1) Pewunte maTpuyHoOe ypaBHEHME:

2 5 2 -8 -—-35 -34
X{-2 -5 =3|=(-10 0 27 |
2 0 -5 -20 -35 -1

2) PewwnTe cucTeMy NMHENHbIX YPaBHEHWN
meTonom laycca:

—8x1 + 3x2 + 7x3 = 2,

{—10x1 + 4x, +9x3 = 3,
—13x1 + sz + 12.X3 = 1.

3) PewwuTe cMcteMy ypaBHEHUI METOLOM
Kpamepa:

5x1 - 6x2 + 6X3 = 45,

{—69(1 + 7x, + 8x3 = =23,
—4x3x1 + sz + 6X3 = _15

Omeemel

-2 5 3
vx=(2 =2 s}
-5 2 =3

L/
—
x X
N R
I
N
‘l\)

=
w
Il
|
Ul

BapuaHm 32

1) Pewunte maTpuyHOE ypaBHEHME:

3 0 5 -6 37 20
<0 -2 2 )X = ( 4 14 —6).
3 5 -1 -13 -3 34

2) PewwnTe cucTemMy NMHENHbIX YPaBHEHW
metogom laycca:

—X1 + 2x2 - 3X3 = 2,

{xl - 2x2 + 2x3 = _3,
2x1 - xz + 2x3 = —2.

3) PewunTe cnMcTtemy ypaBHEHM MeTOA0M
Kpamepa:

2x2 + 3x3 = 13,

{le + Xy + 8x3 = 28,
x1 - 6x2 + 4‘x3 = 1.

Omeembi

3 4 5
va=(ss 2 4)
-3 5 1

)
)

X1 = _1,
x2 = 4,
X3 = 1

X1 = 1,
Xy = 2,
X3 = 3.
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BapuaHm 33

1) Pewunte maTpuyHOe ypaBHEHME:

4 0 2 2 =8 7
X(—Z 4 —3) = ( 6 24 —7).
0 -3 1 -8 —-22 6

2) PewwuTe cucTeMy NMHENHbIX YPaBHEHW
meTonom laycca:

—8x1 + 5x2 + 7X3 = 4,

{Bxl + 2x, — 2x3 = 3,
3x1 - sz + 12x3 = 10.

3) PewwuTe cMcteMy ypaBHEHUI METOLOM
Kpamepa:

X1 — 3x2 —4-X3 = 8,

{_sz - 8X3 = 21,
7x1 - 8x2 + 3X3 = —24.

Omeemel

-2 =5
1)X=<3 3

X1 = 1,
2) {XZ = 1r

-4 -4

X3=1.

x1 - —1,
3) {xz = 1'

X3 = _3

BapuaHm 34

1) Pewunte maTpuyHOe ypaBHEHME:

4 1 1 3 -1 =23
<—2 -1 —1)X = ( 1 3 15 )
3 2 =5 31 0 =5

2) PewwnTe cucTemy NMHENHbIX YPaBHEHW
metogom laycca:

5x1 - 3x2 + 4‘x3 = _5,

{_xl + 4‘x2 + 3x3 = 15,
3x1 + sz - 1ZX3 = 3.

3) PewunTe cnMcTtemy ypaBHEHM MeTOA0M
Kpamepa:

5x1 - 7x2 + 7x3 = 8,

{le - 4‘x2 + 5x3 = _1,
_8x1 + 3x2 + 6x3 = —48.

Omeembi

2 1
1)X=<O —4

)
)

-5 -1

X1 = O,
Xy = 3,
X3 = 1.

X1 = 3,
Xy = _2,
X3 = -3.
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BapuaHm 35

1) Pewunte maTpuyHoOe ypaBHEHME:

-1 4 4 -10 37 31
X(—B 3 3) = ( 6 23 15).
3 2 0 10 15 11

2) PewwuTe cucTeMy NMHENHbIX YPaBHEHW
meTonom laycca:

—8x1 + 3x2 + 7x3 = 2,

{—10x1 + 4x, +9x3 = 3,
—13x1 + sz + 12.X3 = 1.

3) PewwuTe cucteMy ypaBHEHUI METOLOM
Kpamepa:

_3x1 - 8x2 + ZX3 = 13,

{—le + Xy + ZX3 = _6,
—4x1 - 3x2 + 4‘.X3 = —2.

Omeemel

4 5 3
1)X=<3 1 4

5 -3 2

)

BapuaHm 36

1) Pewunte maTpuyHOe ypaBHEHME:

-5 -3 0 13 16 8
<—5 0 —1)X = (27 13 18).
4 3 -2 -4 -8 -8

2) PewwnTe cucTemy NMHENHbIX YPaBHEHW
metogom laycca:
X1 — Xy = 1,
2x1+x2_x3 = 5,
4‘x1 + x3 = 1

3) PewunTe cnMcTtemy ypaBHEHM MeTOA0M
Kpamepa:

_2x1 + sz - 4‘x3 = _2,

{_7x1 + 6x2 — X3 = 6,
4‘x1 + 2x2 - 3x3 = —7.

Omeembei
-5 =2
1)X=(4 -
-2 -3

)
)

X1 = 1,
Xy = 0,
X3 = -3.

X1 = _1,
Xy = 0,
X3 = 1.

—4
4
2

)
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Bapuanm 37 Omeemeol
1) Pewunte maTpuyHoOe ypaBHEHME: 5 —5 —3
5 5 0 31 29 1 1)X=<_§ _2 55
X(—B 1 1 ) = ( 9 —-33 —13). e T
3 -3 =2 —16 2 7
2) PewwnTe cucTeMy NMHENHbIX YPaBHEHWN x, =0
metogom laycca: 2) {xz =1,
x1+x2+x3:—2, x3:_3'
{le — Xy + 3x3 = _10,
—x1 + 2x2 - x3 - 5
3) PewwuTe cMcteMy ypaBHEHUI METOLOM x, =1,
Kpamepa: 3) {xz = 4,
le + 8x2 + SX3 = 47, X3 = 2
{—le - 3x2 + 6X3 = —2,
x1+x2_2.X3 =1.
BapuaHm 38 Omeemei
1) Pewnte maTpuyHOE ypaBHEHME: -2 5 4
2 -2 -4 12 —32 —-26 N x= ( 23 i _51>
<2 -2 4)X=(—20 20 30>. B
-2 2 1 5 0 -5
2) PewwnTe cucTemMy NMHENHbIX YPaBHEHW X, =2,
meToaom laycca: 2) {xz = -5,
2x1+x2+X3=2, X3=3.
{le + Xy + 3x3 = 14‘,
2x1 +x2 + 2x3 = 5
3) PewunTe cnMcTtemy ypaBHEHM MeTOA0M x, = -3,
Kpamepa: 3) {xz =1,
X3 = 0

_3x1 + 3x2 - 4‘X3 = 12,

{le - 8x2 + 7x3 = _23,
4‘x1 + 3x2 + 7x3 = —90,
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BapuaHm 39

1) Pewunte maTpuyHoOe ypaBHEHME:

-1 1 -4 9 -3 20
X(—Z -1 0 ) = (—8 11 —17).
-4 2 =3 -6 0 —8

2) PewwuTe cucTeMy NMHENHbIX YPaBHEHW
meTonom laycca:

_6x1 + 7x2 — X3 = 0,

{—le + 2x2 - 5x3 = _15,
3x1 — Xy = 6

3) PewwuTe cucteMy ypaBHEHUI METOLOM
Kpamepa:

4x1 — Xy — 6X3 = 1,

{7.9(1 + 4-x2 + 7X3 = 43,
X1 + Xy + X3 = 4,

Omeemel

-5 =2 0
1) X = ( 2 =3 3).
2 2 0

X1 = 3,
2) {xZ = 3,

X1
3) {xZ = —5

X3=3.

5,

X3=

BapuaHm 40

1) Pewunte maTpuyHOe ypaBHEHME:

2 5 -4 15 6 24
<—1 -1 —Z)X = (—6 -9 -6 )
0 2 2 2 14 -2

2) PewwnTe cucTemy NMHENHbIX YPaBHEHW
metogom laycca:

4‘x1 - 7x2 +x3 = 2,

{le - 3x2 = 1,
x1 - xz = 3.

3) PewunTte cMcTemMy ypaBHEHM MeTOA0M
Kpamepa:

_7x1 + Xy — 2x3 = _15,

{le + 4x, + 3x3 = 22,
4‘x1 + 3x2 + 4‘x3 = 25

Omeembi

5 -1 4
1) X = (1 4 —4).
0 3 3

X1 = 8,
2) {xZ = 5,

)

X3=5.

X1 = 2,
Xy = 3,
X3 = 2.
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Bapuanm 41 Omeemeol
1) Pewunte maTpuyHoOe ypaBHEHME: —4 -5 0
2 0 -4 33 -25 6 N x= <_41 (2) _54>'
X|-5 5 2 |=1-20 18 8 |
3 =2 0 7 —-10 -16
2) PewwnTe cucTemy NUHENHbIX YPaBHEHUM x, =8,
meToaom laycca: 2) {xz =5,
x1+2x2_x3:13, x3:5'
{4x1 + Xy — 4x3 = 17,
5x1 _xz - x3 - 30
3) PewwuTe cMcteMy ypaBHEHUI METOLOM X, = =2,
Kpamepa: 3) {xz =3,
8x1 + Z.XZ - 7X3 = _17, x3 - 1
{—le — Xy + Z.XB = 3,
7x1 + 5x2 - 6X3 = _5
BapuaHm 42 Omeembi
1) Pewnte maTpuyHOe ypaBHEHME: 4 2 -3
0 1 -5 27 —16 -5 1)X=<_25 - 2)
-2 -1 0 |X=-10 -3 6 |
0O -3 2 —16 9 2
2) PewwnTe cucTemy NMHENHbIX YPaBHEHWN X, =3,
meTtogom laycca: 2) {xz =0,
—X1 — Xy + 2x3 = _1, X3 = L
{4‘x1 + Xy — 2x3 = 10,
2x1_x2+x3 = 7
3) PewunTte cnMcTtemy ypaBHEHM MeTOA0M x, = —4,
Kpamepa: 3) {xz =0,
X3 = 3

7x1 + 2x2 + 2x3 = _22,

{_8x1 - 3x2 = 32,
5x1 _xz + 8x3 =4,
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BapuaHm 43

1) Pewunte maTpuyHoOe ypaBHEHME:

-3 3 -1 o -9 -7
X( 0 0 —1) = (9 -9 7 )
0 -3 -1 12 -18 5

2) PewwuTe cucTeMy NMHENHbIX YPaBHEHW
meTonom laycca:

—8x1 + 3x2 + 7x3 = 2,

{—10x1 + 4x, +9x3 = 3,
—13x1 + sz + 12.X3 = 1.

3) PewwuTe cucteMy ypaBHEHUI METOLOM
Kpamepa:

2x2 + 7X3 = 28,

{le - 3x2 = _5,
3x1 — Xy + 8X3 = 29

Omeemel

0 4
1) X = (—3 —4

—4 -3

x1 - —1,
3) {xz =Y,

X3:4.

3
o)
2

BapuaHm 44

1) Pewnte maTpuyHOE ypaBHEHME:

5 4 3 -18 —-18 3
<2 -2 —1)X =( 8 -11 —1).
5 -1 1 1 -18 1

2) PewwnTe cucTemy NUHENHbIX YPaBHEHUN
metogom laycca:

—X1 + 2x2 - 3X3 = 2,

{xl - 2x2 + 2x3 = _3,
2x1 - xz + 2x3 = —2.

3) PewunTe cnMcTtemy ypaBHEHM MeTOA0M
Kpamepa:

_le - 4‘x2 = 9,

{_xl + 3x2 + 4‘x3 = _22,
4‘x1 + 2x2 - x3 = —1.

Omeembi

0 -5 0
1) X = (—3 —2 0).
1

-2 5

x1 —_ _1,
2) {xz = 2,
X3 =1
x1 —_ _1,
3) {xz = -1,
X3 = _5
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BapuaHm 45

1) Pewunte maTpuyHOe ypaBHEHME:

0 -2 0 5 26 -8
X(—Z 3 —1) = (15 13 —3).
5 5 -1 -4 =19 5

2) PewwuTe cucTeMy NMHENHbIX YPaBHEHWN
meTtogom laycca:

—x1 + 4x2 + x3 - —4,

{—3x1 — Xy + 3x3 = —12,
_7x1 + 2x2 + 7x3 = _28

3) PewwuTe cucTemMy ypaBHEHUI METOAOM

Omeemei
2 5 3
1)X=(1 o 3|
0 -3 =2

X1=t+4,
2) {x2=0,

X3=t.

X, = —4,
Kpamepa: 3) {xz =2,
4x, + 3x3 = —4, x3 = —4
{le - x2 == _34‘,
—4x1 + 2x2 + .X3 = 16
BapuaHm 46 Omeemeoi
1) Pewunte maTpuyHOE ypaBHEHME: -3 -2 1
—4 1 2 13 7 -9 1)X=<_52 B _34>'
1 -4 3)X=[-29 13 -23).
1 -2 0 -13 4 =5
2) PewwnTe cucTemy NMHENHbIX YPaBHEHWN =4ty
metogom laycca: ! '
2) xZ = t:
_5x1_5x2+2x3:_12, X =4__t
{xl +3x, + 2x5 = 12, 3
4‘x1 + 7x2 + 2x3 = 24‘
3) PewunTte cMcTemMy ypaBHEHM MeTOA0M X, = -2,
Kpamepa: 3) {x, = =3,
X3 = 3

8x1 + Xy — X3 = _22,

{7x1 + Xy — X3 = _20,
2x1 - 3x2 + 4‘x3 =17.
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Bapuanm 47 Omeemeol
1) Pewunte maTpuyHoOe ypaBHEHME: -5 —4 -—§
-1 5 1 9 —50 —12 U x= (‘52 _55 _14>'
X{—-1 5 3 |=| 7 -39 -—-13|.
0O 1 -1 —-10 51 19
2) PewwnTe cucTeMy NMHENHbIX YPaBHEHWN x, =8—t
meTogom Maycca: 2) dx, =2_2
273 37
7x1 - 6x2 + 3x3 = 6, X3 = t.
{xl - 3x2 - x3 - _17,
6x1 - 3x2 + 4x3 - 23
3) PewwuTe cucteMy ypaBHEHUI METOLOM x, = —1,
Kpamepa: 3) {x, =5,
4x1+x2+8X3=1, x3:
{le - 3x2 + 8X3 = _20,
—x1 + 4-x2 - X3 = 21
BapuaHnm 48 Omeembi
1) Pewnte maTpuyHOE ypaBHEHME: 1 3 §
1 5 -2 ~18 10 36 N x= (‘i i 53>'
3 1 =2]x=( 4 4 26| B B
3 -3 =2 24 -8 6
2) PewwnTe cucTemy NMHENHbIX YPaBHEHWN o=l
meTogom laycca: T 9’
2) _v_7
2%, — 2x5 — x5 = —11, 2718 18"
{x1+8x2+3x3:3, X3=t
5x1 + 4‘x2 + x3 = _19
3) PewunTte cnMcTtemy ypaBHEHM MeTOA0M x, =5,
Kpamepa: 3) {x, =0,
X3 = _5

_4‘x1 - sz + 2x3 = _30,

{6x1 - 3x2 - 5x3 = 55,
7x1 - 6x2 - 6x3 = 65
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BapuaHm 49

1) Pewunte maTpuyHoOe ypaBHEHME:

2 -1 2 10 16 15
X( 4 5 4) = ( 16 6 —9).
-4 -5 1 -16 -13 -6

2) PewwnTe cucTemy NMHENHbIX YPaBHEHUI
meTonom laycca:

—x1 - 8x2 + x3 = 22,

{4x2 + x3 = —9,
—x1 + 4x2 + 4x3 - _5

3) PewwuTe cMcteMy ypaBHEHUI METOLOM
Kpamepa:

_3x1 + 7x2 + 4‘X3 = 2,

{—33(1 - 6x2 - SX3 = 11,
_6x1 + 7x2 + ZX3 = 10

Omeemei
-1 4 1
1) X = ( 4 -3 —5).
-2 -1 2

X1 = —12t — 31,
2) { Xy = t,

«w
—
Ll
N
I
AN
‘l\.)

=
w
Il
I
—_

BapuaHm 50

1) Pewnte maTpuyHOe ypaBHEHME:

1 0 2 4 5 =7
<3 -1 S)X = (8 13 —23).
2 7 1 26 4 30

2) PewwnTe cucTemy NMHENHbIX YPaBHEHW
metogom laycca:

_4‘x1 + 7x2 + x3 = _3,

{3x1 - 2x2 + 2x3 = 5,
2x1 + 3x2 + 5x3 =7.

3) PewunTte cnMcTtemy ypaBHEHM MeTOA0M
Kpamepa:

X1 + 5x3 = _2,

{le - 4‘x2 + X3 = _8,
x1 + 3x2 - 7x3 = 1.

Omeembi

2 1 -1
1) X = (3 0 5 )
1 2 -3

2) x2 = t:
13
X3 —_— 1 - Et
x1 _2,
3) xZ = 1
X3 =
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PaccmoTpum ana npumepa peweHue nogobHoro sapuaHTa.

lepeoe 3a0aHue.

Pewwnte MaTpunyHoe ypaBHeHUNe:

2 -5 3 —-16 —-31 12
(—2 3 —Z)X = ( 6 21 -8 >
-4 5 =3 6 37 -—16

2 =5 3 —-16 —-31 12
A= (—2 3 —2), B = ( 6 21 -8 >,
-4 5 =3 6 37 -—16

roe A n B —3apaBaemble matpuupl, X — UCKOMas maTpuua.

PeweHue.
O603HaYUM:

MaTpuua A ctouT cnhesa ot X, NnoO3TOMY MaTpU4HOE ypaBHEHWE 3alNULLETCA B BUAE:!

A-X=B.
Ecan B MaTpMyYHOM ypaBHEHUN maTpuLa A cToMT cnpasa oT X, TO ypaBHEHMe NpUMeT BUA,
X-A=B.

MaTpuuHble ypaBHeHus Bunga A-X =B n X-A = B pewatorca yepe3 obpaTHyto
matpuuy AL
PaccmoTpum Hawe ypaBHeHue: A-X = B. OnAa Toro, 4tobbl paspewmntb gaHHoe
ypaBHeHMWe OTHOCUTENbHO X, yMHOXUM 06e ero yact Ha A~ Lcaesa:
At-A-X=A"1-B.
Ncnonb3yem CBOMCTBO MaTPUYHbIX ONepaLmii: Al A=E. YpaBHeHMe NpuMeT BUA;
E-X=A"1-B.

MOCKONbKY YMHOMEHME Ha eAMHUYHYI MaTpULy MCXOAHYI MaTpuly He U3MeHseT
(E - X = X), OKOHYaTeNIbHO NOMYYUM:
X=A"1-B,

3Ta popmyna no3BonAeT HauTn matpuuy X.

3ameyaHue. [lpou3sedeHue Mampuy He  NepecmaHo80YHO,  M03IMOMY
CywecmeeHHo, C Kakol CmopoHsl nNposodums yMHoreHue (B cnydyae X A =
B yMHOMMUM 06e yacTv ypaBHeHuAa Ha A~! cnpasa).

Ona BbluMcneHns obpaTHOM maTpuupbl Haraem onpeaenutens matpuubl A. OH paBeH

detA = —2.

Takum o06pasom A — HeBbIPOXKAEHHAA MaTpMua, 3HAUYUT cyllecTByeT obpaTHas
maTtpuua AL,

Haiioem obpaTHyto matpumuy A~ L.
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/1 0 1

At=—-(2 6 -2
2 2 10 —4
Hangem matpuuy X:
1/1 O 1 —-16 —-31 12 5 -3 2
X=A'1-B=—§2 6 -2 6 21 -8 |=| 4 5 —4
2 10 —4 6 37 —16 -2 0 -4
5 -3 2
Omeem: X =| 4 5 —4
-2 0 -4

Bmopoe 3a0aHue.

PelwmnTe cucTeMy IMHENHbIX YpaBHEHU meToaom lMaycca:

2X1 + X3 —x3 = —2,
X1+ 3xy — 2x3 = —1,
11x; +13x, — 10x3 = —11.

Memood laycca — 3TO KNaCcCUYECKUIN MeTOA, PeLeHMA CUCTEMbI IMHENHDBIX YPAaBHEHWUN,
HA3bIBAaEMbIN TaKXKe MemoOOoM [10C1e008amesnbHO20 UCKAKYEHUA Heu3secmHbix. B
OCHOBE MEeTOAa /ieXKaT 31eMeHTapHble Npeobpa3oBaHMA CUCTEMBI C LLE/IbIO NMPUBEAEHUA
€e K pPaBHOCWU/IbHOM CUCTEME YPABHEHUW TPEYroNbHOro Tuna. Pewasa nonyyYeHHyHo
PaBHOCUNbHYKO  TPEYroNbHYHO  CUCTEMY, HauMHaA C MNOCNeAHEero  YypaBHEHWUSA,
nocnefoBaTeNbHO, TOXKE HAYUHAA C NOC/IeAHEN, HAXO4AT BCE HEM3BECTHbIE.

K anemeHmapHeim npeobpazosaHuam omHocamcsa cnedyroujue oelicmeus:

1) CTpoKM MaTpu1Lbl MOXKHO NEPECTaBIATbL MECTaMu.

2) Echu B maTtpuue ecTb (Man noABMAUCb) NPOMNOPLUOHANbHbIE (KaK YaCTHbIN
cnyyam — OAMHAKOBbIE) CTPOKKU, TO cnedyeT yAanauTb U3 MaTpuupbl BCe 3TU
CTPOKW KPpOME OAHON.

3) Ecnhu B maTpuue B Xxo4e npeobpa3oBaHMit NOABUAACL HY/NeBaA CTPOKa, TO ee
TaKXe cneayet yaanuTb.

4) CTpOKY MaTpULbl MOXKHO YMHOXUTb Ha /1l060€E, OTIMYHOE OT HY/IA, YUCAO.

5) K cTpoke maTpuubl MOXHO NPubaBUTb APYryld CTPOKY, YMHOMEHHYIO Ha
4Yncno, oTINYHoe OT HynA. CTPpoKa, KOTOPYI NPMBaBAANM OCTAETCA MPEXKHEMN,
N3MEHAETCA CTPOKa K KoTopoi npnbasnator.

PeweHne cuctembl IMHENHbIX YpaBHEHUI meTogom laycca ocyuiecTsniserca B /ABa
3Tana.

| aTan. Mpamoi xopa MNaycca.

CocTaB/isem pacliMpeHHY MaTpuLy cucTembl. PacwupeHHas mampuya cucmembl —
3TO Ta *Ke MaTpuLa CUCTeMbl Natoc cTtonbel, cBo6OAHbIX YneHOoB. BepTuKanbHasa yepTa
BHYTPU MaTpuULbl HE HECET HMKAKOro MaTeMaTUYecKoro CMmbICla — 3TO MPOCTO
pasgenurens.
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[danee, npu nomowM 3NeMeHTapHbIXx MNpPeobpa3oBaHMN NPMBOAMM MATPULY K
CTyneH4yaTomy BMAy. B HayyHON n yyebHOW NuTepaType nog TEPMUHOM «CTyneH4aTbli
BMA» NOHUMAIOT TPaneuneBUAHbIN AN TPEYroNbHbI BUA MaTpULLbI.

Il aTan. O6paTHbIYN X0A4 MNaycca.
N3 nonyyeHHOM CUCTEMbI C TPEYroNbHOW WAW TpaneuveBMAHON MaTpuULen
nocnenoBaTesibHO (06paTHbIM X040M) MOJY4aOTCA 3HAYEHUA BCEX HEU3BECTHbIX.

Buabl metoaa lNaycca

1) Knaccuyecknin metogp, MNaycca.

2) Mogudukauum metopa laycca. OcobeHHocTbio meToda laycca ¢ Bbibopom
rMaBHOro 31eMeHTa AB/IAETCA TaKaAa NepecTaHOBKA YpaBHEHMM, YTOObI Ha k-om
lware BeAyLWMM 31€MEHTOM OKa3blBa/ICA HaMbONbLWIMIM MO MOAYH0 3NeMEHT k-
ro cronbua.

3) Meton  HoppaHo-lfaycca. Otanume  metoga  HMoppaHo-laycca ot
Knaccuyeckoro metoga [aycca coctout B MPUMMEHEHMM  NpaBuaa
NPAMOYroNbHWUKA, KOrAa HanpaB/lieHWE MNOUCKA pPeLlleHna npoucxogut no
rnaBHoOW pAuaroHanun (npeobpasoBaHMe K eAMHUYHOM MmaTpuue). B atom
Cny4ae MONYYeHHbIM npaBbih cTtonbeu OyaeT npeacTaBNATb MCKOMble
3HAaYeHUs HEeU3BECTHbIX MNepemMeHHbIX. [lpyu 3ToOM HeT HeobxoAMMOCTU
BbIYMCNATbL HOBbIE HEM3BECTHbIE YEpe3 paHee pacCYMUTaHHbIE.

PeweHue.
Coopmupyem pacClLUMPEHHYIO MaTpULy:
2 1 -=1]|-2
1 3 =2]1-1
11 13 -101-11
MpumeHAA K  paClUMPEHHOM  MaTpULe  NOoCNefoBaTe/IbHOCTb  3/1EMEHTAPHbIX
npeobpasoBaHnii, byaem cTpemuTbCcs, YTOObI KaKAaaa CTPOKA, Kpome, ObiTb MOXKET,
nepBoM, HaAYMHaNACb C HyNEer, U YUCNO HY/Nen A0 NepBOro HEHY/NEBOro 3/IEMEHTa B
Kaxaoun cneaytollen ctpoke 6110 60nblie, Yem B NpeablayLLen.
CHayana cMOTPMM Ha ieBoe BepxHee 4yncno. MNoytn Bcerga 34ecb AO/IKHA Haxo4MTbCA

eanHuUa. [To3aToMy MeHAeM MeCTaMu NepPBYHO U BTOPYIO CTPOKMU:
1 3 =2]-1
2 1 -1|-2
11 13 -10I-11
CtaBuM 33434y AnA nepBoro ctonbua: Nnony4ynTb HY/IM BO BTOPOMN N TPETbEN CTPOKAX.

Ona atoro pabotaem ¢ nepBoi CTPOKOM. YTOObI MONY4UTb HYyAb B MepBOM CTOAbOLUE
BTOPOM CTPOKKU, KO BTOPOM CTPOKe npubaBMM NEPBYHD CTPOKY, YMHOMKEHHYIO Ha —2.
Pe3ynbTaT 3anncbiBaem BO BTOPYHO CTPOKY:
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1 3 -=-2]-1
0 -5 3]0
11 13 -101-11
YT106bl NONYYNTL HYyAb B MepBom CToNbUE TpeTbeil CTPOKWU, K TpeTbel CTpoKe

npMbaBumM nNepByl CTPOKY, YMHOXEHHY Ha —11. Pe3ynbTaT 3anucbiBaem B TPETbO

CTPOKY:
1 1 -=2]-1
0 -5 3]0
0 —-20 1210

3a4ayy BbIMNOMHWAM: BO BTOPOW WM TpPeTbel CTPOKax MepPBOro CTonbua CTOAT HyAW.
O6bIYHO 3TN AEWUCTBUSA BbINONHAKTCA YCTHO W 3aMMCbIBAOTCA B OAMUH LWar.

Tenepb CTaBMM 33aZayy ANA BTOPOro cToN6ua: Mbl XOTUM MOJY4UTb HYN B NEpPBON U
TpeTbel CTPOKax 3TOro cTonbua. 3amMeTum, YTO TPETbIo CTPOKY MOXKHO pasaenunTb Ha 4:

1 3 -=2]-1
0 -5 3]0
0 -5 310

Bugmm, 4To BTOpPAs U TPeTbs CTPOKU PaBHbl, MO3TOMY BblYMTaEM U3 TPETbEN CTPOKU
BTOpYl0 (BTOpasA CTpOKa yMHOXaeTca Ha —1 v npu npubasBnseTca K TpeTbel CTPOKe).
Pe3ynbTaT 3annCbiBaeM B TPETbIO CTPOKY.

1 3 -=2|-1
0 -5 3]0
0 O 010

Ha aTom 3Tane nony4mnu TpaneumeBmaHyo maTpuuy.
[lenvm BTOpyo CTPOKY Ha —5, nony4yaem BO BTOPOM CTPOKe BTOpOro cTonbua 1:

1 3 -2|_q
0 1 —Eo
00 o0/0

Tenepb NOAY4MM HONb B NEpBOW CTPOKe BTOporo cronbua. [na sToro us nepsoi

CTPOKM BblYTEM BTOPYIO CTPOKY, YMHOMEHHYIO Ha —3:
1

10 —¢-1
0 1 —gg
00 0

Monyynnm eamMHULbI Ha TNaBHOW AMArOHaNMW.
Janee BbINULIEM CUCTEMY YPABHEHMI NO NOCNEAHEN PACLUMPEHHON MaTpULe:
1
x1 = EXg - 1

_ 3
xZ—EX3

MpuHUMaa X3 33 CcBOBOAHYID NEpPeMeHHYl, NepemeHHble Xq,X, OyayT ABNATbCA
6a3ncHbIMnU. OKOHYaTENbHbIM BUA CUCTEMbI:
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1

x,==t—1,
175
3
X2=§t,
X3=t.

3agaHHaA cucTema ypaBHEHUM MMeEeT MHOXECTBO peleHni. Hamu nonyyeHo obuiee
peweHne 3agaHHoM CJTIAY. YT06bl HaMTM YACTHOE peLLUEHME, HYKHO BCeM CBOOOAHbLIM
nepemMeHHbIM NpuaaTb Kakoe-IMO6O KOHKPEeTHOe 3HayeHue, Hanpumep, NpUpaBHATL K
HyAto, T.e. nonarasa x3 = t = 0, byaem nmetb:

X1 = —1,
Xy = 0,
X3 = 0.

3ameyaHue. [na cuUCTeMbl YPaBHEHWI HYKHO cAenaTb NPOBEPKY HaWAEHHOro
pelweHus.

Tpemebe 3a0aHue.

PewnTe cuctemy ypasHeHU metogom Kpamepa:
5x; — 3x, — 3x3 = —25,
—5x; —6x3 =7,
—6x, + 2x, —5x3 = 0.
MeTtog Kpamepa npumeHseTcs ANA peleHus CUCTEM JIMHEMHbIX anrebpanyeckux
ypaBHeHnn (C/TAY), B KOTOPbIX YMUCAO HEWU3BECTHbIX MNEPEMEHHbIX PaBHO YuUCAy
YPaBHEHUN W OMpenennTesib OCHOBHOW MATpWULbl OTIMYEH OT HyAA. [na HaxoXKAeHuA

HEU3BECTHbIX NepeMeHHbIX No meToay Kpamepa npumeHaem Gopmynbl:

_Ax1 _sz _Ax3
W= e =T s =y

PeweHue.

HaxoAum rnaBHbIN onpeaenmtenb CUCTEMbI:

5 -3 -3
A=|-5 0 —6|=57+0,
-6 2 =5

3HaAYUT, CMCTEMA MMeeT eMHCTBEHHOE peLleHue.
MoactaBum ctonbel, cBOH6OAHbIX Y1IEHOB B MepBbIi cTonbel, OCHOBHOM MaTpuULbl U
BbIYMCIMUM ee onpeaenunTens:

—25 -3 -3
Av=|7 0 -—6|=-285
9 2 -5

MoacTtaBum ctonbel, cBO6OAHbLIX YN1EHOB BO BTOPOM CTONbel, OCHOBHOM MaTpuULbl U
BbIYMCIUM ee onpeaenunTens:

5 —25 -3
Av,=|-5 7 —6|=-171.
-6 9 -5
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Moactasum cronbel, cBO6OAHbLIX YNEHOB B TPETUN cToNbeL, OCHOBHOW MaTpulbl U
BbIYMCAUM ee onpeaennTens:

5 -3 =25
Ay,=|-5 0 7 |=171
-6 2 9
B utore, Haxoaum pelueHne cucTemsl:
Ay,  —285 By, -171 Ay 171
x :—:—:—S'x :—:—:—3'x :—:—:3_
174 57 MCI 57 P 57
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